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ZÁPISNICA 
zo  zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Hertníku 

konaného  07.05.2025 

 

Prítomní:    

1. Ing. Jozef  Semanek, starosta obce 
2. Slavomír Geralský, zástupca starostu 
3. Ing. Tomáš Harčarufka, poslanec OZ 
4. MUDr. Štefan Harčarufka, poslanec OZ 

5. Marián Kozma ,poslanec OZ 
6. Peter Majirský, poslanec OZ 
7. Ľubomír Tilický, poslanec OZ 
8. Mgr. Mária Micheľová, kontrolórka obce 

 
Neprítomný: 
1. Mgr. Jozef Biľ, poslanec OZ 

 

Program:  
  1.  Otvorenie zasadnutia  a schválenie programu 
  2.  Schválenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 
  3.  Úprava rozpočtu a schválenie záverečného účtu obce za rok 2024 

  4.  Vyhodnotenie plesu 
  5.  Práce a projekty v I. polroku 2025  
  6.  Rôzne, žiadosti 
  7.  Návrh na uznesenie 

  8.  Záver 
 
 

1. Otvorenie zasadnutia a schválenie programu rokovania 

Zasadnutie obecného zastupiteľstva otvoril a viedol starosta obce Ing. Jozef Semanek, 
ktorý privítal všetkých prítomných  a oboznámil ich s programom rokovania. Program rokovania  bol 
poslancami   schválený.  (za 6 poslancov, 0 proti) 

2. Schválenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 
Za zapisovateľa zo zasadnutia obecného zastupiteľstva bol schválený poslanec OZ MUDr. 

Štefan Harčarufka a za overovateľov zápisnice   boli    schválení   poslanci    OZ Marián Kozma 
a Ľubomír Tilický.  (za 6 poslancov, 0 proti) 

3. Úprava rozpočtu a schválenie záverečného účtu obce za rok 2024 
Starosta predložil na schválenie úpravu rozpočtu a to rozpočtové opatrenie č. 2 ku dňu 

31.05.2025. Poslanci po vysvetlení úprav jednotlivých položiek opatrenie schválili. (za 6 poslancov, 

0 proti) 
V súvislosti s rozpočtovým opatrením starosta predložil plnenie rozpočtu za I. štvrťrok 

2025, ktoré poslanci zobrali na vedomie. (za 6 poslancov, 0 proti) 
V rámci bodu 3 starosta oboznámil prítomných so záverečným účtom obce za rok 2024, 

ktorý bol v zákonom stanovenej lehote zverejnený na webovej stránke obce. Kontrolórka obce 
predložila odborné stanovisko k Záverečnému účtu obce Hertník za rok 2024 s odporúčaním 
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schváliť bez výhrad. Poslanci zobrali stanovisko hlavnej kontrolórky obce na vedomie a Záverečný 
účet obce Hertník za rok 2024 schválili. (za 6 poslancov, 0 proti) 
 

4. Vyhodnotenie plesu 
Starosta predložil správu o priebehu plesu, jeho finančnom zabezpečení, poďakoval všetkým, ktorí 
sa na jeho priebehu podieľali. Poslanci zobrali správu na vedomie. (za 6 poslancov, 0 proti) 
  

5. Práce a projekty v I. polroku 2025 
V ďalšom bode starosta oboznámil poslancov s podanými projektami a s priebehom prác v obci v I. 
polroku 2025:  

- Podaný projekt cez MAS (chodník Lúčky I) 
- Oplotenie rybníka – projekt cez výzvu poslancov PSK 

- Dom smútku ( oprava soc. zariadení, úprava fasády, odizolovanie základov) – z vlastných 
zdrojov 

- Dom dôchodcov – zadané vypracovanie projektu na nájomné bývanie (2 trojizbové byty) 
- V spolupráci s PSK úprava križovatky v časti obce smer Fričkovce vedľa domu č. 93 a 70 

(Paľuv Štefan, Bogdaník Ján) 
Poslanci zobrali práce a projekty v I. polroku 2025 na vedomie. (za 6 poslancov, 0 proti)  
 

6. Rôzne, žiadosti 

Integračné zariadenie KOR-GYM n. o. predložilo žiadosť o vydanie súhlasného stanoviska, 

že obec Hertník bude opatrovníkom pre klientov zariadenia. Dôvodom žiadosti je znenie zákona  č. 
448/2008 Z. z. o sociálnych službách, kde poskytovateľ sociálnej služby nemôže byť zároveň 
opatrovníkom. Poslanci žiadosť schválili. (za 6 poslancov, 0 proti) 

Daniel Kuruc, bytom Hertník 103 požiadal obec o odkúpenie pozemku parcela C KN č. 
887/2, záhrada o výmere 67 m². Poslanci predaj schválili v súlade osobitného zreteľa pri nakladaní 

s obecným majetkom § 9a, ods. 8 písm. e) SNR č. 138/1991 Z. z. o majetku obci. Osobitný zreteľ 
spočíva v tom, že menovaný túto parcelu dlhodobo užíva. Cena je 10 eur/m². Cena bude zaplatená 
pri podpise zmluvy na účet obce. (za 6 poslancov, 0 proti) 

Starosta v bode rôzne oboznámil poslancov s prípravou dňa matiek a nákupom kvetín 
a zákuskov v súlade so schváleným rozpočtom. Poslanci informáciu zobrali na vedomie. Stretnutie 

sa uskutoční 11.5.2025 o 15:00 hod. v sále kultúrneho domu. (za 6 poslancov, 0 proti) 

Poslanci reagovali na návrh odstránenia schodov v miestnosti chaty rybník a nákup 
zasúvacích schodov do podkrovia, čím sa zväčší priestor v miestnosti. Tento návrh schválili. (za 6 
poslancov, 0 proti) 

Poslanci schválili stavbu altánku v časti areálu, kde sa vydáva guláš pri obecných akciách. 
Tento altánok je možné využiť aj na posedenie a oddych. (za 6 poslancov, 0 proti) 

Poslanci reagovali na podnet poslanca Ľubomíra Tilického, aby bol čistený kanál pri jeho 

pozemku, ktorý je zberný pre takmer ¾ Čergovskej ulice, a ktorý sa pri väčších prívaloch vody 
zanáša. Po upozornení starostu bude kanál pravidelne udržiavaný. (za 6 poslancov, 0 proti) 
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Starosta oboznámil poslancov o stave pohľadávok obce k 6.5.2025. Poslanci zobrali 
správu na vedomie. (za 6 poslancov, 0 proti) 

 

7. Návrh na uznesenie 

Zapisovateľ MUDr. Štefan Harčarufka prečítal návrh na uznesenie, ktorý poslanci schválili. (za 6 
poslancov, 0 proti) 

 

8. Záver 
Starosta obce poďakoval všetkým prítomným za účasť na zasadnutí a zasadnutie obecného 

zastupiteľstva ukončil.  
 

. 

 
 

                                           
                  ............................................................ 

                          Ing. Jozef Semanek 
 
 
 
Overovatelia zápisnice:  Marián Kozma, poslanec OZ                 ...............................................          
     
                                        Ľubomír Tilický, poslanec OZ               ............................................... 


